



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)

ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 29/9/2022

Αριθ. Πρωτ.: 179

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

139° Ενημερωτικό

**3<sup>ος</sup> ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ! ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 15 ΟΚΤΩΒΡΗ ΞΕΚΙΝΑΜΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ 10.30 πμ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΛΩΝΑΚΙΟΥ!**



Μετά από τους δύο επιτυχημένους λογοτεχνικούς περιπάτους που διοργάνωσε ο Σύλλογός μας στο κέντρο της Αθήνας και τον ιστορικό περίπατο στις γειτονιές του Βύρωνα, ο Σύλλογος μας ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ διοργανώνει νέο Ιστορικό Περίπατο στο κέντρο της Αθήνας με ξεναγό τη Νατάσσα Αβραμίδου, φιλόλογο και ξεναγό, που μας είχε κάνει και τους δύο Λογοτεχνικούς Περιπάτους, τους οποίους παρακολούθησαν πολλοί συνάδελφοι με αμείωτο ενδιαφέρον! Χαρακτηριστικά στο σημειώμά της η Νατάσσα Αβραμίδου αναφέρει:

*«Σε μια πόλη που σχεδόν «αποσιωπά» την Ιστορία μας, θα περιηγηθούμε στο κέντρο της, αναζητώντας τα μέρη και τα κτίρια που συνδέονται με την περίοδο της κατοχής από τα γερμανικά και ιταλικά στρατεύματα.*

**Η περιήγηση αυτή περιλαμβάνει το κτίριο της οδού Μέρλιν, έδρα της Γκεστάπο. Τα υπόγεια καταφύγια της οδού Κοραή,** τους χώρους Αντίστασης του λαού μας, τα περιβόητα «καζίνο», χώρους στρατολόγησης των δοσίλογων, τα θέατρα, ως χώρους αντίστασης και πολλά άλλα.

Θα μας δοθεί η ευκαιρία να μιλήσουμε για τις πολλές τραγικές αλλά και ηρωικές στιγμές της νεότερης μας Ιστορίας. Θα προσδιορίσουμε τον χώρο στον οποίο έλαβαν χώρα γεγονότα που γνωρίζουμε μέσα από τα βιβλία.

**Θα προσπαθήσουμε να δώσουμε απαντήσεις σε ερωτήματα όπως:** Γιατί, άραγε, μόνο από την Ελλάδα δεν έφυγαν οι λεγόμενοι καταναγκαστικοί εργάτες για τα εργοστάσια της Γερμανίας; Πού πήγαιναν τα κάρα του Δήμου τους νεκρούς από την πείνα; Πώς οργανώθηκε η Αντίσταση του ελληνικού λαού;»

Η διάρκεια του περιπάτου θα είναι περίπου μιάμιση ώρα. **Το ραντεβού μας είναι το Σάββατο, 15 Οκτωβρίου, στις 10.30, στην πλατεία Κολωνακίου.** Ακολουθεί η οδός Μέρλιν, το Σύνταγμα, η οδός Βουκουρεστίου (πεζόδρομος πίσω από τη Μεγάλη Βρετανία), η Πανεπιστημίου (τράπεζα της Ελλάδας), Προπύλαια, κτίριο Παλαμά (Ακαδημίας), η Σταδίου 15 (κτίριο του ΟΤΕ) και επί της Κοραή ( τα κρατητήρια της Κομματτατούρ).

**Σας περιμένουμε μαζί με τις οικογένειές σας να γνωρίσουμε και να αναβιώσουμε όλα τα ηρωικά σημεία του κέντρου της Αθήνας στα οποία γράφτηκαν χρυσές σελίδες Ιστορίας του λαού κατά του φασισμού!**

Δηλώστε συμμετοχή στην Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα με sms ή viber στο οποίο να γράφετε οπωσδήποτε ονοματεπώνυμο, σχολείο και αριθμός ατόμων 6972602750.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δρμάλα

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη